
PREDSEDSTVA SZDL, ZSMS IN ZPM OB TEDNU OTROKA

Z otrokom stopamo v jutrišnji dan
Gospodarske stabilizacije ne spiemo začeti pri

vzgoji in izobraževanju otrok, zakaj goapodarski raz-
voj bosta pospešila samo večje znanje in večja
ustvarjalnost. Tako so med drugim poudarili na
skupni seji predsedstev občinske konference sociali-
stične zveze, zveze socialistične mladine in zveze
prijateljev mladine.

Vsa tri predsedstva so se sestala
v četrtek, 4. oktobra - ob tednu
otroka. Na dnevnem redu pa je
bila ena sama točka - vprašanje
mentorstva. To naj bi bila podla-
ga za razpravo, vendar so že prve
razprave po uvodnih besedah Ro-
mane Savnik pokazale, da gre za
zelo širok spekter problemov
vseh vrst, ki so značilni še pose-
bej za-občino Center. »Ne v spo-
menike - vlagajmo v otroke!« je
dejal Janko Rednak, ko je opozo-
ril na nerazumljivo dejstvo, da je
v Ljubljani vsako leto problem,
kako zbrati denar za kvalitetne
prireditve ob dedku Mrazu, n i p a
težav, kadar se moramo dogovori-
ti za prispevek za druge manj po-
membne zadeve.

Dopolnil ga je Brane Zugelj s
podatkom, da iz sredstev otroške-
ga varstva namenimo vsako leto
skromnih 150 starih milijonov za
športne dejavnosti predšolskih
otrok. Zadeve se najbrž ne bi mo-
j le odvijati tako, kot se, če ne bi
imeli požrtvovalnih vzgojiteljic,
ki so se naiičile športnih veščin in
prenašajo zdaj svoje znanje na
najmlajše. »Otroci v naši občini
živijo v betonu, prometu in zaduš-
ljivem zraku,« je nadaljeval Žu-
gelj. In ob vsem tem imamo na
voljo 0,16 m 2 telovadne površine
na prebivalca. Zadnji športni ob-
jekt, ki smo ga zgradili, je bila
Ilirija, ki nam jo je postavil Stan-
ko Bloudek. Od takrat naprej v
Centru samo podiramo športne
naprave, gradimo pa zdravstvene
ustanove, ne zavedajoč se, da s
preprečevanjem gibanja sami
Vistvarjamo paciente, ki polnijo
zdravniške ambulante. Vzdržlji-
vost naših otrok je pod kritiko,

otroci so predebeli, saj preživljajo
svojo mladost sede ali celo leže.«

Medtem ko je večina razprav-
ljalcev poudarila po eni strani po-
membno vlogo staršev (ki se je v
marsikateri dnižini žal ne zaveda-
jo dovolj) in vlogo ustrezno uspo-
sobljenih mentorjev, pa je Albin
Vengust omenil primer planinske
organizacije, kjer so mentorji v
glavnem mladi ljudje in svojo vlo-
go uspešno opravljajo. Mladi so
lahko dobri mentorji, vendar pa
jim primanjkuje znanja in vzgoj-
nih prijemov, so opozorili v raz-
pravi in pri tem poudarili, da velja
istp tudi za starejše občane, ki bi
bifi sicer pripravljeni ukvarjati se
z mladimi. Zlasti izrazito je to na
področju tehnike in računalniš-
tva, za katero ima današnja mladi-
na največ zanimanja. Dogaja se
celo, da ima šola računalnik, raču-
nalniškega krožka pa ne, ker ni-
majo strokovnjaka, ki bi ga vodil.

»Vse osnovne organizacije sin-
dikata bomo naprosili, naj dajo v
svojih OZD pobudo, da bi v nepo-
srednem sodelovanju s šolami za-
gotovile tehnična sredstva in

mentorje za zunajšolsko tehnično
usposabljanje,« je dejal Vinko Er-
šte. »Skupaj z občinsko ZPM bo-
mo ugotovili, katere so tiste OZD,
ki bi lahko zagotovile pogoje za
interesno delovanje mladih«.

Janez Učakar je ob tem dejal,
da se interesni krožki premalo
obračajo na zvezo borcev. »Med
našimi člani imamo velik poten-
cial znanja in ljudi, ki bi radi pri-
skočili na pomoč mladim na vseh
področjih. Imamo celo izvedence
za računalništvo!«

IVfladina je dovzetna za takšno
vsebino delovanja, ki je v skladu s
perspektivo. To je poudarilo več
razpravljalcev. Večkrat pa so za to
omejene možnosti in zato ni prav,
če se krajevne skupnosti zapirajo
vase. Goran Iskrič je predlagal,
naj s« v enem krožku določene
interesne dejavnosti povežejo
mladi iz več krajevnih skupnosti,
pa čeprav je ustanoviteljica ena
KS.

»Zadeve se moramo lotiti front-
no,« je dejal Dušan Semolič. »Vsi
smo dolžni odigrati svojo vlogo.
Vsako zamudo pri vzgoji otrok
težko nadomestimo. Mentorjem
pa moramo dati ustrezno družbe-
no priznanje, kar smo doslej zane-
marjali,« je dejal Semolič in do-
dal, da morajo ugotovitve iz vseh
razprav najti ustrezno mesto v
planskih dokumentih.

V razpravi na seji vseh treh
predsedstev je sodelovalo 20 raz-
pravljalcev. Niko Isajevič


